

三亚一海鲜商户短斤缺两被罚30万元 不能总靠“网红”来整顿市场

事件简述

就消费者反映“友谊路下岗职工海鲜加工广场短斤缺两”一事，三亚市市场监督管理局7月5日晚间通报称，涉事商户作弊将海鲜称重塑料筐重量计入账单结算，存在短斤缺两的违法经营行为，责令广场将其清退出场，并对涉事商户罚款30万元。

7月4日21时20分，网名为“铁头惩恶扬善”的消费者一行到三亚市天涯区友谊路下岗职工海鲜加工广场购买海鲜后，用自带的秤具复秤时发现商家存在短斤缺两的经营行为，随后拨打12345政府热线投诉。接到投诉后，执法人员立即与消费者取得联系，并赶赴现场开展调查。

经调查核实，涉事商户“三亚天涯彭进风海鲜店”作弊将海鲜称重塑料筐重量计入账单结算，存在短斤缺两的违法经营行为。三亚市执法部门责令该海鲜加工广场将涉事商户清退出场，作出对涉事商户罚款30万元的处罚；责令该海鲜加工广场全面停业整顿，并对其作出罚款10万元的处罚。同时，该海鲜加工广场市场管理方已对消费者进行了先行赔付。

(来源：中国新闻周刊)



网友评论

@仰望蓝天 Wayne: 八两秤已经没底线了，五两秤简直是把消费者狠狠宰一顿。

@句号: 好！支持三亚市场监督管理局的做法，对待不法商贩不良商贩就该这么处罚，谁的钱都不是大风刮来的。

@我是苏琳: 明明足斤足两也能赚钱，却还是人心不足蛇吞象。

@summer: 缺斤少两，因小失大，更失去消费者的信任！

@可可可可可的可乐: 这个博主超牛！

@Hey: 需要较真的人，市场才能得到净化。



@2017年1月15二号 besos: 缺斤少两深恶痛绝，别人的勇敢揭露照亮了在座的各位。

@李柯: 希望不是一阵风，运动式整改，而是能够真正做到杀一儆百，规范市场良心经营。



小编说两句

这次的处罚看起来是从重了，只是不知道被罚者有没有感觉到疼。视频中，该博主在市场里怒吼：你们把三亚人的脸都丢尽了！让人哑然的是，事件最终被证明是真实的。商户售卖的海鲜价格并不便宜，却还要在重量上动心思，如此胆大妄为竟毫无顾忌？恰好只在当天才宰客，宰的只是举报的博主？事后再重的处罚，都比不上日常无漏洞的监管。不能总靠“网红”来整顿市场，相关部门恐怕也要好好做检讨了。更重要的是挽回游客的消费信心，不能将“三亚又美又坑”的印象留在大家心里。

“钱袋子”护航“米袋子” 无锡交行助力夏粮“收满仓”

交通銀行 无锡分行
BANK OF COMMUNICATIONS WUXI BRANCH

麦熟一晌，贵在争抢。6月初，江苏宜兴的夏粮陆续开镰，一望无际的麦里谷穗摇曳、金波翻滚。一台台收割机来回穿梭，将丰收的喜悦一股脑地装进口袋。粮食收购站里一派繁忙景象，大大小小的运粮车排着队，等待验质、过磅、入库、开票，金黄饱满谷粒从满载的车上倾泻而下，麦粒的清香夹着初夏的热气扑面而来，一座座“金子”般的小山不一会儿就堆满了仓库。

“今年收成好，预计收粮要超过25000吨，但这么多粮食款集中支付压力也很大，多亏交行给我们及

时申请了贷款，让我们能够心中有底，敞开心扉，解决燃眉之急。”宜兴市粮食集团会计小韩一边忙着对账一边说道。

“江南水弄堂，三里皆米行。”宜兴历来是苏南粮食主产区和重要商品粮基地。宜兴市粮食集团有限公司是当地一家专业从事粮食收购、储存、储备、销售的核心批发企业，属于政策重点支持对象，每到夏秋两季，都有较强的购粮资金需求。早在今年夏收开始前，宜兴支行工作人员就通过日常走访，了解到该企业今年有大规模小麦收购计划。

为了让“钱等粮”“粮归仓”，农户“不打白条提粮款”，支行立即行动，成立专班，第一时间上门与政府、企业商谈，并到田间地头走访种粮农户、经纪人，了解今年粮食生产情况，摸清粮食品质及收购价格，因地制宜设计融资方案，助力夏粮收满仓。

同时，无锡交行还根据“三夏”生产时期信贷需求“短、频、快”的特点，进一步提高信贷服务效率。全行开辟绿色通道，采取“一次审批、分次发放”方式，仅用7天时间就完成了该企业新申请1亿元市场化粮食收购贷款的授信额度，提前

将贷款资金足额审批到位，有力地保证了粮食收储平稳有序开展，以实际行动助农增收。

粮稳天下安。粮食安全是“国之大者”，扛稳粮食重担，也是乡村振兴的重要主场。下阶段，交通银行无锡分行将进一步贯彻落实习近平总书记关于全面推进乡村振兴的重要精神，精准滴灌、靠前发力，及时足额向收粮单位供应收购资金，规范抓好贷款管理工作，确保粮食收购资金安全充足，让“金融活水”滋润万千“金黄麦田”。

(锡小交)

